Что может оказать влияние на сроки получения 

технического средства реабилитации
            Изготовление и выдача инвалидам Новгородской области протезно-ортопедических изделий (ПОИ) по направлениям Фонда социального страхования (ФСС) осуществляется по государственным контрактам.

            Контракт заключается в результате открытого электронного аукциона на изготовление определенного количества ПОИ. Исполнение государственного контракта считается по количеству выданных заказчикам ПОИ по направлениям ФСС, а не по количеству принятых заказов.

            Оплата расходов предприятия производится только после выдачи ПОИ инвалиду на основании его заказа и подписания инвалидом Акта приема-передачи изделия, в соответствии с государственным контрактом (действующим на дату выдачи ПОИ).

            Для сохранения сроков получения ПОИ  инвалид имеет право заказать их за собственные средства, а затем обратиться за компенсацией расходов в региональное отделение ФСС в соответствии с действующим законодательством, в том числе со следующими нормативно-правовыми документами:

- Федеральный закон от 24.11.1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»,

- Приказом Минздравсоцразвития РФ от 31.01.2011 г. № 57-н «Об утверждении порядка выплаты компенсаций за самостоятельно приобретенные инвалидом технические средства реабилитации и (или) оказанную услугу, включая порядок определения ее размера и порядок информирования граждан о размере указанной компенсации»,

- «Правилами обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан  из числа ветеранов протезами (кроме зубных), протезно-ортопедическими изделиями, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 07.04.2004 г. № 240 «О порядке обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных), протезно-ортопедическими изделиями».

      При заказе на наличный расчет инвалиду нет необходимости оформлять направление ФСС на ПОИ, которое включении в индивидуальную программу реабилитации (ИПР). Сумму и порядок выплаты компенсации можно уточнить в ФСС  по телефону в Великом Новгороде : 786-403,  789-152 или в его отделениях по месту жительства.

     Положительный реабилитационный эффект во многом зависит от своевременного проведения всего комплекса реабилитационных мероприятий в соответствии с ИПР.
