Выбор «правильного корсета»
Консультация лечащего врача- для выбора корсета требуется квалифицированная консультация врача. Имеются противопоказания.

Определяем уровень необходимой фиксации:
Шейный - вам требуется головодержатель, воротник Шанца

Грудной - реклинатор, либо для грудопоясничного отдела

Поясничный - пояснично-кресцовый, 

Крестцовый – пояснично-кресцовый

Определяем необходимую степень жесткости:
Слабая степень - мягко-эластичный (из текстильных материалов без ребер жесткости)

Умеренная – мягко-эластичный (из текстильных материалов с ребрами жесткости)

Выраженная – полужесткий (гильза из текстильных материалов или кожаная с системой шин)

Максимальная – жесткий (из полимерных пластиков), корсет Шено.

Корсет должен точно соответствовать вашим размерам. Фиксирующий запах велкро не должен быть ни слишком маленьким, ни слишком большим. Правильно подобранный корсет плотно прилегает к спине, захватывая проблемный участок, в нем можно наклониться, при этом крепление не расстегивается. Если корсет на шнуровке - расстояние между планками составляет не менее 3см, это необходимый запас на изменение объемных размеров тела. 

Материал корсета. Корсеты из легких текстильных материалов с большим содержанием хлопка более подходят для летнего времени и людям, склонным к аллергическим реакциям на синтетические материалы. Корсеты из плотных синтетических материалов хороши для холодного времени года, т.к. они обладают выраженным согревающим действием и гипоаллергенностью.

Определяем режим ношения корсета. Максимальное время ношения корсета без перерыва 3 часа, далее необходим перерыв не менее 40 мин. При обострении заболевания время ношения корсета максимально, вне обострения корсет носится только на период интенсивных нагрузок.

Новгородское ПрОП может предложить Вам широкий выбор корсетной продукции в наличии и под заказ.
